



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Zadavatel:

Statutární město Brno

se sídlem: Dominikánské nám. 196/1, Brno-město, 602 00 Brno

IČ: 44992785

B | R | N | O

Název veřejné zakázky:

„Přístavba Základní a mateřské školy Elišky Přemyslovny 10, Brno – Starý Lískovec“

veřejná zakázka na stavební práce zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení podle ust. § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, spolufinancovaná prostřednictvím programu „Integrovaný regionální operační program“

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

dle ust. § 98 zákona o zadávání veřejných zakázek č. 134/2016 Sb., ve znění pozdějších předpisů

Dotaz č. 3:

Zařízení AVT – projekt se odkazuje na zařízení jako dataprojektory, reprosoustavy, atd. Cenová nabídka má obsahovat pouze přípravu trasy a kabeláže pro tyto zařízení nebo má být součástí nabídky i D+M těchto zařízení? Pokud ano, prosíme o přesnou specifikaci.

Odpověď na dotaz č. 3:

Součástí zakázky je pouze kabeláž tak, jak je uvedeno ve výkazu výměr. Koncová zařízení nejsou součástí zakázky.

Dotaz č. 4:

Položky č. 107 a 108 (AI dělicí rolety) ve výpisu zámečnických výrobků – prosíme o doplnění nákresu a přesnější specifikace těchto prvků.

Odpověď na dotaz č. 4:

Doplněno, viz příloha „Revize_1_Výpis zámečnických výrobků_107_108.pdf“, která nahrazuje pouze výrobky 107 a 108 ve výpisu zámečnických konstrukcí v. č. D.1.1-16

Dotaz č. 5:

Projekt PBR neobsahuje technickou zprávu, prosíme o doplnění.

Odpověď na dotaz č. 5:

Doplněno, viz příloha „PBR_ZPRÁVA.pdf“



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Dotaz č. 6:

Obklady a dlažby – v poskytnutých podkladech je uvedeno, že budou použity různé rozměry a barevné kombinace. Prosíme o doplnění přesné specifikace obkladů a dlažeb (rozměry, typ, barva a množství pro jednotlivé druhy obkladů a dlažeb).

Odpověď na dotaz č. 6:

Doplňujeme specifikaci dlažeb a obkladů:

Keramická dlažba 60x60 cm, tl. 6mm

Množství – cca 30 m²

Barva MALT /světlá terakota/

- kalibrované, rektifikované
- mrazuvzdorné
- neglazované
- slinutý střep
- nasákavost UGL: GL: $E \leq 0,05\%$
- pevnost v ohybu min. 42 N/mm²)
- odolné proti vzniku vlasových trhlin
- protiskluznost R9
- odolnost proti chemikáliím
- odolnost proti kys. a louhům o nízké koncentraci tř. ULA
- odolnost proti tvorbě skvrn min. tř. 5

Keramický obklad 30x60 cm, tl. 6mm

Množství – cca 190 m²

Barva: MALT /světlá terakota/ 50%, CREAM /světle krémová/ 50%

- kalibrované, rektifikované
- mrazuvzdorné
- neglazované
- slinutý střep
- nasákavost UGL: GL: $E \leq 0,05\%$
- pevnost v ohybu min. 42 N/mm²)
- odolné proti vzniku vlasových trhlin
- protiskluznost R9
- odolnost proti chemikáliím
- odolnost proti kys. a louhům o nízké koncentraci tř. ULA
- odolnost proti tvorbě skvrn min. tř. 5

Dotaz č. 7:

V projektu je uvedeno, že zrcadla budou lepená na obklad a budou použita zrcadla tl. 5 mm. Dle dodavatele jsou 5 mm zrcadla příliš těžká pro nalepení na obklad a je vhodnější použít zrcadla tl. 4 mm. Prosíme o opravu tloušťky zrcadel.

Odpověď na dotaz č. 7:

Trváme na tloušťce 5 mm, detailní řešení a případné uchycení zrcadel bude řešeno s vybraným dodavatelem. Zrcadla musí mít fazetu, popřípadě zabroušenou hranu



Dotaz č. 8:

- Dveře 201 – nesedí počet dveří ve výpisu a v projektu. Dle výpisu mají být v podzemním podlaží 2 ks dveří, v projektu jsou ovšem jen jedny, ve druhém podlaží nejsou žádné a ve výpisu jsou psány 1ks. Prosíme o kontrolu a opravu.
- Dveře 202 – nesedí počet kusů dveří ve výpisu a v projektu. Ve 2. NP jsou pravé dveře zakresleny 3ks, ve výpisu jsou ale napsány pouze 2 ks.
- Dveře 101 – nesedí rozměr dveří dle výkresu a dle výpisu. Jednou rozměr 1300/2100 mm a jednou 1400/2100 mm.
- Dveře 102 – chybný počet dveří ve výpisu (2ks), ve výkresech jsou 3ks dveří.
- Dveře 104 - nesedí rozměr dveří dle výkresu a dle výpisu. Jednou rozměr 1300/2100 mm a jednou 1400/2100 mm.

Odpověď na dotaz č. 8:

- Dveře 201 - platí výpis, v 1.PP se druhé dveře 201 s požární odolností EI 30 DP3-C nachází ve vstupu do míst. č. 0.02. - PŘÍLOHA OPRAVENÝ PŮDORYS 1PP
- Dveře 202 - platí výpis, v půdorysu 2.NP je 4ks Levých a 2ks Pravých, koresponduje s výpisem prvků. V půdoryse 2NP opraven popis dveří vlevo dole do míst. č. 2.02, správně mají mít položku 201/P – PŘÍLOHA OPRAVENÝ PŮDORYS 2NP
- Dveře 101 - stavební rozměr 1500/2100 mm (rozměr otvoru). Předpokládaný rozměr dveří pak bude cca 1400/2050 mm dle šířky použitého rámu dveří, min. šířku otevíravého křídla 900 mm – PŘÍLOHA OPRAVENÝ PŮDORYS 1NP.
- Dveře 102 - platí výpis, dveře 102 se nachází pouze v 1. a 2.NP. Ve 3NP jsou dveře opraveny na položku 136 - PŘÍLOHA OPRAVENÝ PŮDORYS 3NP a Revize_2_VÝPIS ZÁMEČNICKÝCH VÝROBKŮ
- Dveře 104 - stavební rozměr 1500/2100 mm (rozměr otvoru). Předpokládaný rozměr dveří pak bude cca 1400/2050 mm dle šířky použitého rámu dveří, min. šířku otevíravého křídla 900 mm – PŘÍLOHA OPRAVENÝ PŮDORYS 3NP.

Přílohy:

- Revize_1_Výpis zámečnických výrobků_107_108
- PBŘ_ZPRÁVA
- Revize_1_1PP
- Revize_1_1NP
- Revize_1_2NP
- Revize_1_3NP
- Revize_2_Výpis zámečnických výrobků

V Brně, dne

Ing. Tomáš Pivec
vedoucí Odboru investičního Magistrátu města Brna